陆如燕 E-mail:fzbfzsy@126.com

上海检方积极探索营商环境领域公益保护

发布"3.0版"优化营商环境方案

本报讯 日前,上海市人民检 察院制定了《上海市检察机关服务 保障全面深化国际一流营商环境建 设 2020 年行动方案》 (下称"3.0 版《方案》"),以此持续有力护航 上海国际-流营商环境建设,结合

治保障要求。3.0版《方案》强调 要对接国际规则体系, 积极探索营 商环境领域公益保护,推动营造合 规经营文化等措施。

据介绍,《方案》在继续深化 1.0版和2.0版工作的基础上,出台 了 15 个方面 37 项具体举措,包括

进营商环境优化升级;聚焦权益保 障, 秉持平等保护理念, 保障企业 创业发展;聚焦效率响应,改进办 案方式, 促进检察服务更加精准高 效;聚焦宜业宜居,对接企业需 求, 营造良好市场环境等方面。

3.0版《方案》强调,要对接

领域公益保护, 推动营造合规经营 文化等措施,以更加优质精准高效 的检察服务, 助力形成更加稳定、 公平、透明、可预期的营商环境。

另悉, 最近上海市检察院收到 一封曾登陆纳斯达克的国际教育 集团首席执行官的来信,对上海司 维护司法公正表示感谢: 的公正执法下,正义得到伸张,法 律得到尊重, 这是维护这座国际化 城市公平正义的体现。"该集团表 示,增强了继续在沪投资的信心。 并"更加坚定地相信中国,特别是 上海会越来越好。'

浦东法院把发布会开上"云端"

通报商业保理案件审判情况

□记者 陈颖婷

本报讯 商业保理是中小企 业融资的重要途径之一。但随着 业态的不断创新,各种经营不规 范现象引发了诸多法律问题。昨 天,上海浦东法院举行了一场特 别的新闻发布会,包晔弘副院长 通报了 2014-2019 年涉自贸区商 业保理案件审判情况,并和金融 审判庭王鑫庭长回答了记者的提 问。这也是上海浦东法院首次以 在线方式召开新闻发布会。

会上,包晔弘副院长通报了 六年来上海浦东法院涉自贸区商 业保理案件审判情况。总体上看, 六年来洗自贸区商业保理案件呈 现出六大特点:案件数量逐步增 长,收结案总体平衡;调撤率较 高, 社会效果良好: 案件审理周 期较长,财产保全率高; 涉案标 的额分布不均,以中小标的额为 主; 涉案保理公司数量逐年增加, 被告企业以第三产业居多;业务 类型以明保理居多, 暗保理涉及 法律争议较多。

严防境外疫情输入

上海港航公安筑牢水路防线

□见习记者 翟梦丽 通讯员 忻文珂

本报讯 当前,境外疫情呈 加速扩散蔓延杰势, 上海水路、 港口疫情输入压力持续加大,3 月1日至今,从水路靠泊上海港 口的境外船舶累计 544 艘。上海 警方8日表示,截至目前,全市 未发生经水路、港口输入的疑似 或确诊病例。

据悉, 港航公安局全力做好 对入境船舶船员信息的实时掌握。 港航公安局对靠泊上海港口的船 舶及人员严格管控,每日汇总辖 信息并进行综合研判。境外来沪 船舶在上海港靠泊作业期间,船 员原则上不得下船登陆,特殊情 况下必须登陆的, 应在指定地点 严格实施 14 天集中隔离。

在做好疫情防控的基础上 港航公安同时助力辖区企业复工 一方面要求登临船舶作业 须做好防护工作,避免发生船岸 交叉感染。另一方面,在服务港 口复工复产方面,帮助企业在防 护好的前提下做好船检、物料运 输、装卸等各方面的保障,确保

"东航那碗面"不坐飞机也能吃到

全国首例"一址两证"实现"空餐地享"

□见习记者 翟梦丽

里也能吃到"东航那碗面"。4月 8日,在长宁区委区政府、上海 市市场监管局、上海海关等有关 领导的共同见证下, 长宁区市场 监管局向东航集团旗下、东航食 品所属的上海东方航空食品有限 公司颁发了食品生产许可证,让 上海航食可以在商场超市等更广

泛的市场流通销售, 惠及普通大 众,实现"空餐地享"。值得一 提到是,同一生产加工场所,既 有海关部门颁发的《国境口岸卫 生许可证》,又有市场监管部门 核发的《食品生产许可证》,这 在上海乃至全国尚属首例。 业两证",也是长宁继创新"一照 多址""一证多址"后,在食品 行政审批制度改革领域的首次探

19户超限运输重点监管企业被约谈

□见习记者 翟梦丽 通讯员 陈晓晨

本报讯 违法超限超载行为 被称为公路"第一杀手"。昨天, 市交通委执法总队联合市绿化和 市容管理局、市交警总队、市道 路运输管理局,以及市市容环境 卫生行业协会 (渣土管理专委 会),对本市19户超限运输重点 监管企业开展约谈。

2020年1月1日起,全市高

谏公路 122 个人口均统一安装了 货运车辆不停车称重检测系统, 对所有驶入高速公路的货运车辆 实施电子称重检测。此次约谈的 19 户企业是今年 3 月经上述入口 称重系统检测发现的涉嫌超限超 载情况较为严重的车辆企业。

约谈会上, 市交通委执法总 队通报了各企业 3 月检测到的超 限数据以及行业执法监管情况, 市交警总队再次重申对超限超载 违法行为的交通违法处罚情况。

早在去年 5 月启动的金梅园 加装电梯项目,曾因电力、煤气 管线问题差点夭折,居民们着急, 居委会更急。街道自治办、管理 办搭建联席会议平台,多方参与

协商沟诵, 最终形成了解决管线 问题的施工方案。正当大家伙儿 高兴地期盼着 2020 年鼠年春节初 八破土动工,却因为突发的新冠 疫情而不得不搁置。

随着疫情防控工作见成效, 街道各项工作开始有序推进,加 梯项目又被提上了议事日程.4 月初各方召开会议商量复工具体 安排。金梅园居民区党总支副书 记陈金兰介绍说:"街道组织召 开了多次专题会,相关部门、施 工单位、居民区多次商量完善了 施工方案。

静安出台应对疫情帮扶企业相关措施实施细则

开设涉"疫"解"疫"法律服务绿色通道

□记者 胡蝶飞

本报讯 静安区将组建抗击新 冠肺炎疫情法律服务志愿团, 并开 设涉"疫"解"疫"法律服务绿色 诵首,同时编写疫情所带来法律问 题的专项指引手册,面向区内企业 职工免费提供公益法律服务和心理 咨询服务。记者昨日获悉, 为尽快 将《上海市全力防控疫情支持服务 企业平稳健康发展的若干政策措 施》落到实处,静安区出台应对疫 情帮扶企业相关措施实施细则, 明 确将加大金融支持及政策性贷款支 持。对确受疫情影响而出现失信行

静安区将加大金融支持,协调 金融机构为抗击疫情和受疫情影响 较大行业企业提供优惠利率贷款, 对到期还款困难企业予以支持,建 立金融服务绿色通道。支持区内小 额贷款公司、融资担保机构为本区 疫情防控相关企业提供融资。鼓励 支持区内疫情防控相关企业利用资 本市场拓宽直接融资渠道。

同时加大政策性贷款支持,确 保全区中小微企业的政策性担保贷 款额度不降,对受疫情冲击严重的 企业, 提前全额补贴保费, 并在原

有贷款利率补贴的基础上再给予贷 款基准利率 10%的补贴。

此外, 各专项产业扶持政策对 企业开展大数据等新一代信息技术 应用于疫情防控研发项目, 网络诊 疗等健康产业项目, 网络购物等新 业态新模式项目,给予倾斜支持。

在强化援企稳岗方面,静安区 将积极贯彻实施包括返还失业保险 费、推迟调整社保缴费基数时间、 延长社会保险缴费期、实施培训费 补贴、下调职工医保费率和实施灵 活用丁等各项援企稳岗政策,实施 创业组织创业担保贷款贴息和高校 毕业生就业补贴。

绿亮集团捐赠抗疫英雄

100辆爱心电动自行车

本报讯 昨天, 市政协委员、市

工商联总商会副会长、闵行区工商联

主席、总商会会长、上海绿亮集团董

事长方加亮代表绿亮集团, 向闵行区

赴鄂抗疫的市第五人民医院、闵行区

中心医院、闵行区精神卫生中心和闵

行区各社区 卫生服务中心等吞战在一

线的抗疫英雄,捐赠 100 辆绿亮牌爱

心电动自行车, 助力抗疫英雄日常绿

之后,如今又捐赠 100 辆电动自行

车。方加亮在捐赠仪式上表示,绿亮

集团作为一家民营企业, 在疫情面前

要用实际行动向抗疫英雄致敬。他希

望闵行区广大工商界人士和民营企

业,履行社会责任,以发展闵行为己

任, 为繁荣地方经济做出更大努力。

是本市知名民营企业,为推动地方经

济,精准扶贫,低炭环保造福人民健

康事业作出贡献。

成立于2001年的上海绿亮集团,

新冠疫情爆发以来,上海绿亮集 团在2月份为闵行区抗击疫情捐赠 500 只测温枪和一批口罩等抗疫物质

□通讯员 王洪

"千里眼"破解居家隔离监管难题



因疫情耽搁的加装电梯 终于动工了

胡蝶飞

本报讯 虹口区嘉兴路街道 的社区常住居民人数约为9万多, 目前正在居家隔离人员约150人。 记者获悉,疫情期间,街道网格 化综合管理中心采取线上"千里 眼"监控,线下巡查员联勤联动 的方式,解决了居家隔离人员实 时监管的难题。

网格化综合管理中心为重点 隔离户安装智能门磁系统,线上

本报讯 2020年4月8日.

曹杨新村街道金梅园小区 15 号楼

的居民们期待已久的加装电梯工

程,终于迎来了开工仪式。据悉,

曹杨新村街道目前已经完成加装

电梯 8 台、1 台工程即将收尾、

另有 4 台正在积极筹备阶段。

□见习记者 张叶荷

实时监控、实时预警:线下巡查 员严密排查、重点防控。同时, 通过检查小区门岗是否到位,无 接触上门收取居家隔离垃圾,检 查封条和智能门磁是否完好。既 有效减轻了基层负担,也为防控 工作提供更加有力的支撑。

图为疫情期间, 网格化综合 管理中心采取线上"千里眼"监 控. 线下巡查员联勤联动的方式. 解决了居家隔离人员实时监管的 诵讯员 卓清 摄 难题

上海市奉贤区人力资源和社会保障局

奉贤人社受 (2020) 字第527号

上海筑智建筑工程有限公司:

龚海捷向我局提出工伤认定 申请一案 (案号:奉贤人社受 (2020) 字第527号), 我局已依 法予以受理。因无法通过直接送 达或邮寄等方式向你单位送达工 伤认定申请受理决定书, 依照相 关法律法规,现向你单位公告送 达。自公告发布之日起,经过六

二〇二〇年四月十日

十日,即视为送达。 特此公告。

信用代码:93310230ma1m01037 员大会决议即日起注销,特此公告 **-海迎邦投资发展有限公司**注 1-210116003205131. 经股东决

股东会决议即日起注销、特此公会 上海小白裙服装设计有限公司统 社会信用代码:91310113MAIGLTP145 经股东会决议即日起注册 禁止 会信用代码:91310113MA16几户145. 股东会决议即日起注销,特此公告 上海永浚实业有限公司注册 :3101122096211,经股东会决议 日 起 注 销,特比 公 告。 上海市吉博斯互联网上网服务有限

经信用代码91310116MAI J94DJ 及东决定即日起注销,特此公 上海轻程包装设备有限公司统

·东决定即日起注销,特此公 ·海凌锐体育用品有限公司统

上海闪匡文化传播有限公司统社会信用代码:913101140576131075经股东决定即日起注销、特比公上海御神信息科技有限公司统治会信用代码:91310114MAIGWITHE 1310114MAIGWITHE 1410111466经股东会决议注销特上海天星文化传媒有限公司913114MAIGWITHE 20141414141 化打線有限公司91 上海齐约咨询管理有限公司91 上海齐约咨询管理有限公司约 东决定解散,于日成立清算组。该 权人自本公告刊登之日和 本公司清算组